
Сумма углов 
треугольника

Часто знает и дошкольник,
Что такое треугольник.
А уж вам – то как не знать…
Но совсем другое дело –
Очень быстро и умело
Величины всех углов
В треугольнике узнать. 



    СУЩЕСТВУЕТ ЛИ ТРЕУГОЛЬНИК С УГЛАМИ:

    а) 30˚, 60˚, 90˚;  
 б) 46˚, 160˚, 4˚;

   в) 75˚, 80˚, 25˚;  
  г) 100˚, 20˚, 55˚.



НАЙДИТЕ УГОЛ ТРЕУГОЛЬНИКА
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ТЕСТ



ИНСТРУКЦИЯ

При ошибке – появится правильный ответ, 
«кликнув» на свой ответ, вы  увидите 
причины ошибки (появится теорема).

       Можете и не читать теорему, а «кликнуть»

 по                            , но помните: 

ошибаешься три раза – путь
к заданиям закрыт.

Отправляемся
за яблоками

Правильный ответ – получите яблоко.

«Кликните»  по                   и вы перейдете 

к следующему заданию.

Внимательно прочитайте задание.
Выберите один из четырех

вариантов и «кликните» по кружку.

Следующее
задание

Вы собрали: 
5 яблок – «Отлично!!!»
4 яблока – «Хорошо!!!»

 3 яблока – 
«Удовлетворительно!!!»  



Найдите градусную
меру ∠АСВ
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В
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ОШИБКА!!!

Теорема: сумма углов треугольника равна         .
       

∠АСВ = ∠С =        – (∠А + ∠В) =                                 =      
.  
 

Следующее
задание



Найдите градусную
меру ∠АВС
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30°

ОШИБКА!!!

Теорема: сумма углов треугольника равна         .
       

∠АВС = ∠В =        – (∠А + ∠С) =                                 =      
.  
 

Следующее
задание



Найдите градусную
меру ∠АВС
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30°

ОШИБКА!!!

Теорема: сумма углов треугольника равна         .
       

∠АВС = ∠В =        – (∠А + ∠С) =                                 =      
.  
 

Следующее
задание



Найдите градусную
меру ∠ВАС

В

А С

ОШИБКА!!!

Теорема: сумма углов треугольника равна         .
В равнобедренном треугольнике углы при основании

       

равны.  ∠ВАС = ∠ВСА =                             =      .           
 

Следующее
задание



Найдите градусную
меру ∠ВАС
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ОШИБКА!!!

Теорема: сумма углов треугольника равна         .
В равнобедренном треугольнике углы при основании

       

равны.  ∠ВАС = ∠ВСА =                             =      .           
 

Следующее
задание



Найдите градусную
меру ∠ВАС

В

А С

ОШИБКА!!!

Теорема: сумма углов треугольника равна         .
В равнобедренном треугольнике углы при основании

       

равны.  ∠ВАС = ∠ВСА =                             =      .           
 

Следующее
задание



Найдите градусную
меру ∠KMN

N

K M

ОШИБКА!!!

Теорема: сумма углов треугольника равна         .            
В равностороннем треугольнике углы равны.                

∠K = ∠N = ∠M=              =      .                                              
 

Следующее
задание



Найдите градусную
меру ∠KMN

N

K M

ОШИБКА!!!

Теорема: сумма углов треугольника равна         .            
В равностороннем треугольнике углы равны.                

∠K = ∠N = ∠M=              =      .                                              
 

Следующее
задание



Найдите градусную
меру ∠KMN

N

K M

ОШИБКА!!!

Теорема: сумма углов треугольника равна         .            
В равностороннем треугольнике углы равны.                

∠K = ∠N = ∠M=              =      .                                              
 

Следующее
задание



Найдите градусную
меру ∠KMN

N

K M

ОШИБКА!!!

Теорема: сумма углов треугольника равна         .            
В равностороннем треугольнике углы равны.                

∠K = ∠N = ∠M=              =      .                                              
 

Ваш
результат



Найдите градусную
меру ∠RPQ

Р

QR
120°   20°

ОШИБКА!!!

Теорема: сумма углов треугольника равна         .
       

∠RPQ = ∠P =        – (∠R + ∠Q) =                                  =      
. 
 

Ваш
результат



Найдите градусную
меру ∠RPQ

Р
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120°   20°

ОШИБКА!!!

Теорема: сумма углов треугольника равна         .
       

∠RPQ = ∠P =        – (∠R + ∠Q) =                                  =      
. 
 

Ваш
результат



Найдите градусную
меру ∠RPQ

Р
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ОШИБКА!!!

Теорема: сумма углов треугольника равна         .
       

∠RPQ = ∠P =        – (∠R + ∠Q) =                                  =      
. 
 

Ваш
результат



Найдите градусную
меру ∠RPQ

Р
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ОШИБКА!!!

Теорема: сумма углов треугольника равна         .
       

∠RPQ = ∠P =        – (∠R + ∠Q) =                                  =      
. 
 

Ваш
результат



Попробуйте
еще раз !!!

Еще раз изучите тему «Сумма 
углов треугольника» и Вы 

сможете решить тест.

ВЫХОД



«Отлично» !!!

ВЫХОД



«Хорошо» !!!

Обратите внимание на 
теоретический материал темы 
«Сумма углов треугольника»

ВЫХОД



«Удовлетворительно» !!!

Можно лучше. Еще раз изучите 
тему «Сумма углов 

треугольника».

ВЫХОД
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